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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 49ª 

(QUADRAGÉSIMA NONA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 16 DE DEZEMBRO DE 2011. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PSL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
agradeço V.Exa. a sensibilidade em colocar para a votação, neste momento, o 
Projeto de Lei nº 515, de 2011, pois o pessoal está há muito tempo aguardando pela 
votação. 

Eu quero agradecer a todos os presentes por terem votado, pois fizeram, 
mais uma vez, justiça ao Distrito Federal. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Dr. Michel. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 515, de 2011, 
de autoria do Deputado Dr. Michel, que “dispõe sobre a isenção de pagamento de 
Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores destinados ao transporte 
escolar no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 515, de 2011, de autoria do 
Deputado Dr. Michel, que “dispõe sobre a isenção de pagamento de Imposto sobre a 
Propriedade de Veículos Automotores destinados ao transporte escolar no âmbito do 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO DR. CHARLES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
quero realmente parabenizar a Deputada Celina Leão e o Deputado Dr. Michel, que 
propuseram a votação desse item nesta noite, pois realmente ele beneficia essa 
categoria que tem trabalhado muito em favor dos nossos jovens e das nossas 
crianças. Com isso, poderão, cada vez mais, melhorar suas vidas com seu trabalho. 

Parabéns a todos que votaram nesta noite. Parabéns a todos vocês. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 552, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “estima receita e fixa despesa 
do Distrito Federal para o exercício financeiro de 2012”. 

O projeto recebeu uma emenda de segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda. 
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
à emenda ao Projeto de Lei nº 552, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que 
“estima receita e fixa despesa do Distrito Federal para o exercício financeiro de 
2012”, comumente chamado de LOA – Lei Orçamentária Anual. 

Sr. Presidente, temos diante de nós a Emenda Modificativa nº 1, de segundo 
turno, apresentada pela Mesa Diretora, que faz um remanejamento de R$300.000,00 
(trezentos mil reais) na própria rubrica. 

O nosso parecer é favorável à referida emenda ao Projeto de Lei nº 552, de 
2011. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Wasny de 
Roure. 

Em discussão o parecer da CEOF. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 552, de 2011, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 552, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “estima receita e fixa despesa do Distrito Federal para o 
exercício financeiro de 2012”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das 
atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Esta Presidência acata a solicitação 
de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 116ª Sessão Ordinária; 

- Ata da 46ª Sessão Extraordinária; 

- Ata da 47ª Sessão Extraordinária; 

- Ata da 48ª Sessão Extraordinária; 

- Ata da 49ª Sessão Extraordinária. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, sei que a hora está adiantada, mas em respeito aos que ficaram aqui na 
galeria, eu queria lembrar que a LOA não deixa claro o recurso para a contratação 
dos 2.100 professores, como nós pedimos aqui em plenário este semestre. Nós 
vamos lutar para que isso aconteça a fim de que os professores não sejam 
prejudicados como em 2011, quando pagaram o preço por atingirmos a Lei de 
Responsabilidade Fiscal. A Educação não pode estar submetida a esse tipo de regra. 

Obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Prof. Israel 
Batista. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
quero fazer minhas as palavras do Deputado Prof. Israel Batista. 

Eu queria parabenizar toda a comissão dos concursados da área de 
educação. Eu queria falar que fizemos uma emenda à LDO que ficou, realmente, 
bem clara. Na LOA não existe essa emenda específica, porque foi rejeitada uma 
emenda nossa, mas esse poder é discricionário. Nós esperamos que o Governo do 
Distrito Federal faça justiça e nomeie o restante dos concursados que foram 
convocados e desconvocados. 

Essa é a minha colocação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Celina Leão. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu, particularmente, tenho acompanhado esse debate. Sei que vários 
Deputados... Inclusive, a LDO recebeu emendas de vários Parlamentares, lembro-me 
bem: Deputado Washington Mesquita, Deputada Rejane Pitanga, Deputada Celina 
Leão. 

A Lei de Diretrizes Orçamentárias estabeleceu uma contratação ao redor de 
2.100 professores, como também um contingente de servidores, auxiliares, de apoio, 
monitores da área da educação. 

O Governo do Distrito Federal, inclusive, inquirido por nós hoje, 
comprometeu-se a publicar nos próximos dias a programação e a previsão da 
primeira convocação que vai ocorrer. O governo, até o momento, não nos 
estabeleceu o dia, mas se comprometeu em publicar, muito em breve, esse 
contingente que será chamado no primeiro momento, até para o devido 
funcionamento das escolas públicas. Eu quero dizer que esse é um compromisso que 
nós temos que acompanhar e ver executado em sua plenitude. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Wasny de 
Roure. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu queria apenas parabenizar a Mesa Diretora pela condução do ano e desejar a 
todos um feliz Natal e um ano-novo de muita saúde e paz.  

Que V.Exa. tenha muita paciência para nos aturar, com sua delicadeza, com 
a sua ferradura, como foi dito aqui. O Deputado Raad Massouh, como um bom dono 
de haras, sabe identificar bem um espécime. 
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Desejo a todos um feliz Natal e bom Ano-Novo. 

Que no próximo ano, possamos estabelecer uma nova parceria: Chico Roriz e 
Liliane Vigilante. 

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Esta Presidência informa aos 
servidores da Casa que aprovamos hoje o reenquadramento dos padrões dos 
servidores efetivos no Plano de Carreira, o reajuste do auxílio-alimentação e do 
auxílio-creche aos servidores, equiparando-os ao TCDF, o pagamento das férias e a 
antecipação da parcela do décimo terceiro aos servidores que solicitaram as férias no 
mês de janeiro. Vamos fazer o pagamento agora no dia 21 para que os servidores 
possam sair mais satisfeitos. Isso se deve à economia que fizemos durante o ano, 
atingindo o patamar de 1,43%. 

Quero agradecer aos Parlamentares e aos Pares pela paciência e pelos 
projetos que nós aprovamos aqui. Foi um ano de muita produtividade. Nós 
aprovamos muitos projetos do Executivo, mas também muitos projetos de 
Parlamentares. Os projetos que passaram por arguição de constitucionalidade e 
foram julgados pelo Superior Tribunal de Justiça não foram declarados, por 
unanimidade, inconstitucionais. Essa é uma vitória do Poder Legislativo.  

Vamos continuar trabalhando, no ano que vem, para que os projetos passem 
primeiro pelas comissões para só depois virem ao plenário, já amadurecidos e em 
condições de serem votados. Trabalharemos para que o processo legislativo seja 
fortalecido nas comissões permanentes e nas comissões temporárias, o que 
fortalecerá também a atividade parlamentar. 

Eu quero agradecer aos servidores da Casa, à imprensa e a todos os que 
estiveram aqui e desejar um feliz Natal e um próspero ano-novo. Muito obrigado. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos desta 
sessão extraordinária. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão à 1h51min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 5 – Suplemento,  

de 10/1/2012. 


